



2025年10月3日

各 位

会 社 名 株式会社アップガレージグループ 代表者名 代表取締役社長 河野 映彦 (コード番号: 7134 東証スタンダード市場) 問合せ先 専務執行役員管理本部長 大口 智文 (TEL 045-988-5777)

## 株主様ご優待品「お買物割引クーポン券」偽造券流通に関するお知らせ

株主の皆様へ、大切なお知らせです。

この度、当社の株主様ご優待品「お買物割引クーポン券」の偽造券が流通している事実を確認いたしました。

偽造された「お買物割引クーポン券」は、いかなる事情におきましても、当社グループの店舗にて ご利用いただけません。

お手持ちの「お買物割引クーポン券」が偽造券であった場合、当社は返金・交換等の一切の責任を 負いかねます。

また、金券ショップ、フリーマーケットサイト、オークションサイト等において二次流通している 「お買物割引クーポン券」のご購入につきましては、十分にご注意くださいますようお願い申し上げま す。

なお、当社が株主の皆様へお送りしている「お買物割引クーポン券」に偽造券が紛れていることは ございませんので、安心してご利用ください。

被害拡大防止の観点から、誠に恐縮ではございますが、「お買物割引クーポン券」をご利用の際には 店頭での券面確認にお時間をいただく場合がございますので、何卒ご理解とご協力を賜りますようお願 い申し上げます。

